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MOLDOVA BUSINESS WEEK 2025 – Moldova is Open for Business 
 
Stimate Doamnă / Stimate Domn, 
 
Avem deosebita plăcere de a vă invita la cea de-a 10-a ediție a Moldova Business Week, care va avea loc în 
perioada 15–19 septembrie 2025, la Chișinău, Republica Moldova. Evenimentul de deschidere se va 
desfășura pe 15 septembrie, începând cu ora 10:00, la Radisson Blu Leogrand Hotel (str. Mitropolit Varlaam 
77), Chișinău. 
 
Moldova Business Week reprezintă cea mai importantă platformă economică și de networking a țării, 
dedicată promovării climatului investițional și facilitării conexiunilor de afaceri. Evenimentul este conceput 
pentru a descoperi oportunitățile de afaceri din Republica Moldova, prin schimb de bune practici și sesiuni 
relevante de matchmaking. 
 
Organizat de Agenția de Investiții a Republicii Moldova, în colaborare cu alte autorități publice și asociații de 
profil, evenimentul va reuni decidenți și experți locali și internaționali pentru a explora cele mai promițătoare 
oportunități investiționale și soluții menite să consolideze poziționarea economică globală a Moldovei. 
 
Agenda din acest an este structurată în jurul a patru direcții strategice: 
 
● Schema de ajutor de stat pentru industrializare; 
● Moldova IT Park – unicul parc IT virtual din Europa, cu impozit unic de 7% din cifra de afaceri; 
● Investiții în infrastructură și energie regenerabilă; 
● Rolul Moldovei în procesul de reconstrucție a Ucrainei. 
 
Vă invităm să-i cunoașteți pe cei care contribuie la transformarea Moldovei – investitori, exportatori și 
inovatori care deja sunt parte a lanțurilor valorice globale. Aveți ocazia să interacționați cu lideri economici, 
antreprenori și experți internaționali. 
 
Moldova nu este doar deschisă pentru afaceri – este un partener de încredere, cu talente, tehnologie și 
ambiția de a deveni un lider regional și internațional. 
 
Vă rugăm să distribuiți această invitație în rețeaua dumneavoastră de contacte, atât la nivel local, cât și 
internațional, pentru a încuraja participarea la acest eveniment de referință. 
 
De asemenea, vă invităm să vă alăturați evenimentului, înregistrându-vă pe www.mbw.md. 
 
Pentru întrebări adiționale, persoana de contact din partea Agenției de Investiții este VALERIA BRAGARENCO 
(valeria.bragarenco@invest.gov.md / (+373) 69165993).  
 
 

Cu respect, 
Agenția de Investiții din Republica Moldova 
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